4 3 5 1
SE - (lﬁ +3E> —lﬁ

1— 1— 1— 9
v 12 ® 12 © 12 @ 12

B

92—
© 12

4 (3 5) 1
812 112+312 112

::8i£..4ji__1i£
12 12 12
16 8 1
T 12 12 12
8 1 7




1 14 1
2ol 4l e, 312 o g1 27he) 2 o151EY 6L et 5]

=

oh 2 b H F an st AGEA T,
[ = cm

> &= 2—cem

17—

27]0] o] Zole] 3

10 14
—4— 4 3=
17 = 17

10 14
24
I
T
7 7
— 1L —g L
7+ 7 817(cm)

27]9] 22 Gl ] 291 o]




20 cmZolo] M HO|Z 47-E  90em.
293 2ol 3 2 om 4 ]
2hS o, A4 Aol E em 35 em
7} Hl=A] LA L.
2 4 1
@ 80= cm @ 76— cm ® 75z cm
g : 5
@ 705 cm ® 69gcm
(RA o) = (M "o Z 47<] Zo]) - (FX FE o] Zhojo] g
3 3 .3
i (i)
0 x 3z 35 +3:

=80 104—795 104—691
= g =19 F= cm




7
AEM 5
et up

=
=

o4 Ze]

o

o.

m

® 2

m
m

D1
@ 2




Zol7} 4§ m 9w #2) 2 Fe 1% em AHA o]9l&U ) o2 A

o Zolg FaAl L.

5 2 4 5 2

4 4 3 8 3 5




~
N

m, 67m.

1
7

N

m.. - 6

1
--67

s

4%7 w
i B
Bl A
— o
T X
.
g B
— |~ O_E
© ,m.M
h
"
T
=r
g

chg 3t Zol

6.

SHA 2.

Q1A

4 4 3 8 3 1
+2- ) =182 -4= =182 -5=
7 thp) =18y 47 =187 o537

) - (2

1 1 1
— +6= +6=
(6= +6- +6-

2




1 2
@20§m @202111 @208111
@20§m ® 20- m

2 2 2 2 (2 2 2)
59+59+59+59 9+9+9
8 6
= 202 — =
9 9

2




|~

20017} 42 1 ol o] e} 50 1 9l Hlo]mE 1y 7} H]A) Bhod
10 10

1

o

25U B9l Hol& M o] Aol mQlA] £5HA Q.

@ 9= @ 9 ® 82m
o z

@ 81—0m ® 81—Om

2o]7] Ae] £ glo]me] Fo]o] ghe
2 3 )

wehA, 2 Ho]Z 49| Zo]
5 7 15 7 8

2 gt g% o
976~ 16 = 810 ~ 10 = 81g (™) HHH

rr




Zo)7} 6§m 9 o] me} 5§m ol glo]Z2 o]o] A EluL] A%

Zdol7} 10£m olFUYrt o]o] Eol= H AMSR HolZE 2 m

Q1] FokA L.,

® 1-m ®1§m @gm @%m @gm
gz 112 (m) olm2

017] 1] F o] FoJ] g 6+5
7

- 4 12 7T 5
olo] &2l glo]= o] Aol)=11--10< = 10— -10= = =(m
(] = ﬂ] —/]r—-_]) 3 08 08 08 8( )




10.

szquﬂﬁamz5m%1$mﬂaﬂﬂ%ﬁsw1@ﬂ

A o]z o] Lol

@ 7;Cm

3
@ 67? c1m

™
=

em 7} H A=A FIHA L.

4
@ 7-cm ® 66? cm

B

6 6 6 6)_ 24 3 7
15%5— (1?-{-1?4-1?-1—1? —75—47—75 77—747
3 4
7?267?(cm)




7

! 8
2ol7 612 e, 8. €12 709] B 01 135 em 7 1

U 8 9 U E em 7 2GR T4,

Q 1% cm @ 11123 cm ® 7% am
@ QE cm ® T cm
27)0] ] Aol &
13 7 13 7 20
615+815 (6+8)+(15 15) 15(Cm)
2719 & Sl= d] 220 o]
20 8 20 8
=14— -13— = (14-13 — - —
;505 ST
12
=1 (em)

15




12.

2

dol7h 2 A Ho|& 3%& 12 ecm ¥ HAA o]o]

8

Zol7} 10% emZF H194Uth A glo| = §F 4o

SR

> = cm
2

> ®E 4§ cm

- _ 2 2
HAAX 229] dol9] 2 l§—|—1§:2—(cm)

ufe}A] o] 33p9] Zlo]] ge
2 4 6

10—-4+2—=12—

08—1- 3 S(Cm)
6 2 2 2

12— =4— +4— +4- o|E=x

8 8 + 8 + 8 ]

2 eo] & 2] 2ol 42 (cm) AHIE.







14.

=
=R B

ook b Lt

o oy do

3 2& 5740 A 7IE F 45 RO 3
Al
<]

TS 2.

o

213 4 5 6

Hztqoln 1Bt & R g, g : 27}

5 6 1 2

>




15.

theol 52 FHER o] gsto] BEAF 791 71
2 oRset by e BlEAE el 1 3

2 7oA.

HEEEEE

4 4
@Qu: @9z @ @72  ©s:

a2 e 2508 RS BEe Bu 7608
TR BEH 97
AL RES A AL 5 18 A4S FE BT 735
2 ARSE WER 1

6 ) 11 4 4

S 4+12 =10+ — =10+1- =11-

97 +1z =10+ — =10+ 1 =11+




16.

= A 7EEE o HIATE ARESto] 2R [3][4][2][5][¢][2]
83 o] WAl A RHE AL ST Al
Aok b 2 RS HA A AR W[ [k gk

22 248 &A]_Q_.(Z]-Z}Z , B2 &0 7 %QE})

ﬁd
2
=

i

o

0
o
ot

0
i
w

v vV Vv vvyVvYyvyy
0
o

02
o
e

D ‘
27} 74 2 2457 57 sk |,
A iS50 AL FE7| 2] 9] Alitol
2 Ztol7t He 5 sfjof .
areba] ohofl @& RS2 24 RE o
Vg2 468, ol 2= s
A4 B 71 22 4= 3 & Folof .
o2, o tfiESoA S RES

de 27 e Fol A ARSE A1 a4




17. og A 71 F 385 Hot F Y ARSI B 11,1161
RE 52 o= EFE HEAS 1, o] +ES TS
ToHALL,
> E

CL 2
> = 26
4 2 2 4 )
2-, 4=, 92, 9-o|BZ U] 59| T2
5 45 95, 95 ] j =59 3
27 4=+ +9-=24 +—=24+2-=26~
5 T45 195 H95=24 T4 =24425=263




18. o&& Bil @14 @714 9]

Aol FoA 0. o

1 5
® 4§km ® 3§km
@ 1§km ® 1§km

(@A ©7HA18] A )
4 8 12 3
=2§+§=2§=3§ (km)

(©°l1A1 @71A1 €] A=)
=4 712) - (@014 ©71A12 A=)
3 9 .3 6

=5-32=4--32=12 (k
535 =dg 3y =1g (km)




il

ol
A

— | D~

® 2

@ 2

— |~

=95

3
7

2
== ]+2

3




o

20. of® o4 50 & W, 2° & HshE 9 71 Buek. of® $8 7

A2,

2 3 1 2 3
) 17 @ 17 @)124—1 @ 127 ® 127
of@ 2 [ Jetu otw

3 2
—52 192 —
54+ 1 9
2 3 4 2 3

D—9‘21+51 8,27 +5;
—6- 45> =11° = 12—




21. o F AMNEI Y 2 AL D2,

28 35 6 8
°B'D 5y
© 7010 ® 3510
> g
> He: @
A& 7S F-6HH,

28 35 63 3
O+t 10~- 10" %10

6 8 16 8 8
©7% 10~ %0 10~ %

88 7 8 7 1

=9 =8~ -2 =6—
©10 10 810 10 610

6 33 .6 .3 9
@3E+1—0—310+310_610 Ayt

et 71 2 7k @Yt




22.

5 5 5
> =
> ®E: <
4 2< 2N 1 3/ .3
S 2 (=92) <6222 (=32
35 715 5/ % "5 5




23.

Yol M A7 o Azl= 1%km, MAollA ¢ A=7EA] A 2lE

%km CHol A AT S AT A stk A 31%km S

o}, $ARel A SariA A2lE T,

3 3 3

— — —k
@ 1130 km (@)2130 km ® 310 m
@ 4—10 km ® 5—1Okm

~&B

Z O _ i — —1—(km
(RO SAR7A A= 15 + = = 1= (km)

(SAAFNA SHLAA A2) = 3~ 1 = 2 (k)




24.

&, O, @ ARl BA e e 17%1@ o)1, Ghe} @AALe] A o]

& 120 kg 011, @S @RSl FAS Fe Toke YU @

20
gare] BAE 2 kg 914 F5HA 2.

ook

8 8 8
an o —k
D gl @ gl ® 351
@)2—k ® 1—k
’ 220 g 20 g

B

12 9 3
(@dAe] 7A) = 1755~ 1255 = 5%(kg)

[Q A= _ 11 3 - 8
(@ B2 A =75 =555 = 25 (ke)




25.

24,5, 6,6,0 % BF 3 W4 ALgstel £u7} 7

RS GG fE5e A7k b 2 A9 1A

(1) +(2) + (3) ©f gk= 752,

Hgo] RRRE 62 AHSEL

= B0 A8 A 27 sl

Vg 2 RS Y e RS AE
Fofokgth. AIAE £ ALgsto] BHE

Vg A gEa gg ol

WM+ +B)YF27+1+6=14 YUY}




26. 1,4,5,7,7,8% 2% 3 Wy AMgote] BRsl 28 £ gjiss
L= o] X H A 0] % 2} 3 Ao Y 01
FEdEUd BS54 2 A 2 A5} 2] o,

(1) +(2) - (3) ) & o2,

w50 BREE 72 AR
T oEso AE 7P 2A st
7P 2 et 7P A2t AE
TF3fioF dyt.
AAE 2AE AHEShe] RHE

S Reo A8 - 15 =7

T2t (1)+(2)-3) D A2 7+1-7=1 Y4yt




L

1

1 ) 9,4,9 5 2% 3 HA ALESle] Er ot
= olsych RS0l 27} A & A9 1 3t

N

T

T

?‘

n

ol

‘l_

i
Al

2~
T

AR =
T &40 A5 7P ZA st | i
BHol 27} L2 fEA2 atEojof g h

= ©wE

- 1 4
2, % BAe A 4g 30 = ¢ A

2o Rt 27o] gl 08 ASF,

i



(1,3,5,8 88 R g WM Agste] vl 2o s

1

B0l BRRl 97o] 9k 8 AHSF T
= o] 48 71 A stE s HEo

27 AL E g 245 ThEo]of Yttt
- 1 5 9 5

Z2 D HAOlA=3-_2-=2-_2- =
5 259 & s~ 23 23

O

4
< Aue,

IL.

i



T

X

s

S

=

7b H =R

= 34
5

-

o gol

™M

e

© ho

— 0

~ o

> o

B




Ut} Bo] 18e] LLm o, 0x 74

3

LA NAMA Z L =

A 2.

A 7

J
R
<+

o
A

1

el

.BT

54L

X

JJ

B
)

52 +2 = 54(L)

6
3




31.

OoFH 2| A Z-gA el Hot e ol Fa AolEY 4% L 54

_ = 3 =
o 95 LUSHIE B ol g HERe L & &7, FRalA

TLH 1201 & o G A5l Sl gk

QU717

=
=

[

| 2
> el 14L

B

Ayt

4 3 9 9 9 9 s

4-=_=4 11 olug 2HFA

5=8 -8 ssts’ st

WOt 9 FTA] FL2 = 12(1) AM
3ol e

L 2 & ABSAO R 30 AFA N Hololt

%91 L 1012t 54 25 2T G Aot

A o

I

N




